

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2022. január 11-ei rendkívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Városháza Díszterme (5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. I. emelet 9.)

Jelen vannak: Herczeg Zsolt polgármester, Szűcs Dániel alpolgármester, Batta Attila Viktor képviselő, Kovács Attila képviselő, Kovács Mihály képviselő, Kovács Péter József képviselő, Kötél János képviselő, Patkós Éva képviselő, Rózsa Endre Bertalan képviselő, dr. Siposné Varga Ildikó képviselő.

dr. Enyedi Mihály jegyző, dr. Sebestyén Katalin MV Kft. ügyvezető, Dóczi Józsefné jegyzőkönyvvezető, Csekő István informatikus.

Herczeg Zsolt: Rendkívüli nyilvános ülésünkön köszöntöm a megjelent önkormányzati képviselőket, a napirendi pontokhoz meghívottakat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a 12 fő képviselő közül jelen van 10 fő, az ülés határozatképes. Bejelentéssel van távol Harmat Mihályné és Patkós Lajos képviselő. Bejelentem, hogy az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyv hitelesítőnek Batta Attila Viktor és Kovács Attila képviselőket kérem fel.

Javasolom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a **2022. január 7-én** kiadott meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy új napirendi pontként vegyünk fel az alábbi előterjesztést:

„A 2022. évi járási START Munkaprogrammal kapcsolatos döntés meghozatalára”

Az elhangzott módosítással együtt bocsátom szavazásra a napirendi pontokat.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúlag – a módosítást elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata

1/2022.(I.11.) képviselő-testületi h a t á r o z a t a

Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2022. január 11-ei rendkívüli nyilvános ülése napirendjének jóváhagyásáról

Mezőtúr Város Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 59. § (2) bekezdése alapján – elfogadja a **2022. január 11-ei rendkívüli nyilvános ülése** napirendjét.

1. A TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című Pályázati Felhívás keretében tervezett pályázat benyújtására
Előadó: Herczeg Zsolt polgármester
2. A TOP_Plusz-1.2.1-21 számú „Élhető települések” című Felhívásra támogatási kérelem benyújtására
Előadó: Herczeg Zsolt polgármester
3. A TOP Plusz 3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című Pályázati Felhívás keretében tervezett támogatási kérelem benyújtására
Előadó: Herczeg Zsolt polgármester

4. A 2022. évi járási START Munkaprogrammal kapcsolatos döntés meghozatalára
Előadó: Herczeg Zsolt polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Szűcs Dániel alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1.napirend

A TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című Pályázati Felhívás keretében tervezett pályázat benyújtására

Herczeg Zsolt: A projekt a Városi Sportcentrum épületeinek az energetikai felújítását célozza meg. A kiírás alapján a projekt összköltsége 250.000.000 Ft lehet. Azt hangsúlyozni kell, hogy nem az egész összeg fordítható építési, kivitelezési munkák finanszírozására. A projekt keretében az alábbi energetikai korszerűsítési feladatokat tervezzük megvalósítani: csarnok épület tetőhéjazatának cseréje; a csarnok sötétsugárzóinak cseréje; iroda épületen új vízzáró és hőszigetelő réteg kialakítása szerkezeti beavatkozással; nyílászárók korszerűsítése energetikai előírás szerint; fűtéskorszerűsítés; épületegyüttes homlokzati és lábazati hőszigetelése; épületvillamossági korszerűsítés; és megújuló energia is kerülne a székház lapos tetőre. A mai napon még arról beszéltünk, hogy még szóba kerülhet a lapos tetőnek a szigetelése, az attika falnak a megemelésével, de ez még képlékeny, most formálódik a műszaki tartalom. Úgy gondolom, hogy ez egy nagyon fontos projekt, már régóta szerettem volna a sportcentrumunkat megújítani. Minden mezőtúri tudja, hogy a 60-as évek végén épült a székház és kb. 10 évvel később a sportcsarnok. Ezt tartalmazza a projekt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata
2/2022.(I.11.) képviselő-testületi határozata**

a TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című Pályázati Felhívás keretében tervezett pályázat benyújtásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) és a 13. § (1) biztosított hatáskörében eljárva – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzata a Mezőtúr, Szolnoki út 15. szám (Hrsz.: 1878) alatt található Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítésére vissza nem térítendő támogatás elnyerését célzó pályázatot kíván benyújtani a TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című Pályázati Felhívás keretében, a pályázatban igényelhető maximális támogatási összeg, azaz 250.000.000 Ft figyelembe vételével.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Mezőtúr Város Polgármesterét a támogatási kérelem előkészítéséhez, valamint benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Herczeg Zsolt polgármester

Határidő: 2022. január 14.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Városfejlesztési Kft.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Szűcs Dániel alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Illetékes Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben
7. Mezőtúri Városfejlesztési Kft., Helyben

2.napirendi pont

A TOP_Plusz-1.2.1-21 számú „Élhető települések” című Felhívásra támogatási kérelem benyújtására

Herczeg Zsolt: Ennek a projektnek a maximális pályázható összege 500.000.000 Ft. Itt is régi problémákat szeretnénk megoldani. Több minden van a műszaki tartalomban, komplex módon kellett gondolkodni, mert a pályázat jellege egy ilyen gondolkodásmódot vár el a pályázótól. Ebből fakadóan belekerült a Puskin úti kerékpárút felújítása is teljes hosszában. Ezen túlmenően belekerülhetett a Székes utcának a burkolat felújítása, mert így egy kerékpáros kapcsolatot létesítünk a Puskin és a Kossuth Lajos utca között. Ugyanabban a szélességben maradna, mint amilyen szélességben most van, és süllyesztett szegély kerülne kialakításra. Az útalapnak a megerősítése, ahol indokolt, mindenképpen szükséges. A kerékpárút úgy lenne feltüntetve, hogy az út két szélén szaggatott vonallal felfestve, és így a felezővonal nem kerülne felfestésre, hogy ne zavarja a közlekedőket. Ez egyrészt a műszaki tartalom, másrészt azokon a részeken, ahol nemrégiben a magas intenzitású csapadék lehullása következtében problémák voltak, ott a csapadécsatorna rekonstrukciója is belekerülne. A Puskin úti kerékpárút mellett zöldítés, utcabútorok kihelyezése lenne, amely több mint 10 millió forintba kerülne. Ezek alkotnák a projekt műszaki tartalmát.

Kovács Attila: Természetesen támogatjuk az ilyen pozitív üzenetű előterjesztéseket, mert nagyon fontos, hogy fejlődjön a város. A Puskin úti kerékpárútnak a felújítását még érinti, hogy a tavasszal elindul a 46-os útnak a felújítása. Ezzel kapcsolatosan el lesz választva a kerékpárútnak és a 46-os útnak a forgalma. Most is el van választva, de sokszor azt tapasztaljuk, hogy teherautók, lerobbant gépjárművek ráállnak a meglévő kerékpárútra. Polgármester úr megnyugtató, hogy a kerékpárút és a 46-os út fizikálisan el lesznek majd acéloszlopokkal választva. A város felújítja ezt az értékes kerékpárutat. Az 500 millió forint nem kevés összeg. Nemcsak a kerékpárút lesz felújítva, hanem amit Polgármester úr is elmondott. Ezek a dolgok még csak feltételezések, hiszen még meg kell nyernünk a pályázatot. Bizunk benne, hogy megnyerjük ezt a pályázatot, és akkor megvalósulhatnak ezek a beruházások. Ha jól tudom, a 46-os útnak a felújítása révbe van, az idő javulásával az megindul. Nagyon nagy fejlesztés valósulhat meg abban a térségben, ami egy kicsit el is volt hanyagolva. Ez egy frekvenciált helye a városnak, hiszen ezen az úton érkezünk be a városba. Ez, illetve a belvízprobléma megoldása mindenképpen hasznos lesz, csak támogatni tudjuk.

Herczeg Zsolt: Ha minden jól megy, tavasszal kezdődik a 46-os főútnak a felújítása. Több helyszínen is kezdődik az útépités, hiszen az M4-nek a lehajtójától kezdve a 46-os út eddig még fel nem újított

része végig fel lesz újítva. Ez hazai forrásból készül el. A TOP Plusz-ban a közútkezelő is pályázott, ugyanis Túrkeve és Mezőtúr között a felújítás már elkészült, most pedig ahogy beérünk Mezőtúr belterületére, onnan teljesen a Kossuth Lajos úton végig felújítják az utat. Erre az útszakaszra önkormányzat nem pályázhat. Nyilván nem fordulhat elő, hogy nem fog nyerni a közútkezelő pályázata. Azt is reméljük, hogy a Szarvasi komp felé vezető út 1,5 km-es szakasza is elkészül az idén. Az ülés előtt a közbeszerzési bizottság arról tárgyalt, hogy ebből a 268 millió forintból néhány a földes utcákat végre fel tudjuk számolni. Ez mind-mind örömteli hír.

Szűcs Dániel: Az előttünk lévő napirendi pontnak a legfontosabb és legpozitívabb üzenete már úgy gondolom, hogy elhangzott, de örülök annak, hogy egy ilyen pályázatot benyújthat az önkormányzat. Szeretném még egyszer kihangsúlyozni, hogy egy olyan pályázati lehetőségről beszélünk, amire régóta vár Mezőtúr város lakossága. A Puskin úti kerékpárútnak a felújítása egy nagyon régóta várt lehetőség. Nagyon bízom benne, hogy ez a pályázatunk sikeres lehet. Nagyon fontos, hogy elkülönítsük az országos közúttól ezt a kerékpárutat, hiszen eddig azért sem tudtunk rá pályázatot benyújtani, mert nem volt annak értelme. Bárhonnán szereztünk volna rá forrást és nincs leválasztva a közútról, akkor nem tudtuk volna megvédeni a személy,- vagy teherautók leállításától, amelyet sajnos az utóbbi időszakban is sűrűn tapasztalhattunk. Nagyon pozitív fejleménynek tartom, hogy ma erről dönthet a képviselő-testület. Azt kérem a jelenlévő képviselőktől, hogy támogassák ennek a pályázatnak a benyújtását. A másik dolog a csapadékvíz elvezetés korszerűsítése azokon a területeken, ahol a nagy esőzés alkalmával megállt a víz és befolyt az épületekbe. Ezen pályázatot kihasználva javítsuk ezeknek az elvezetési csatornáknak mind a lefolyási sebességét, mind azon területeknek a szelvény átmérési, bővítési lehetőségét, ahol a legnagyobb problémákat láttuk. A Puskin utca mellett megemlíteném a Tulipán utat, ugyanis ezekben az utcákban kellett a tűzoltóknak a legtöbbször beavatkozni, hogy a lefolyást meggyorsítsák. Itt egy egyenes szakasz kerül majd kialakításra a Dugovits T. utcától a Damjanich utcáig. Ezzel nagyban fogjuk gyorsítani az ottani vízgyűjtőterületnek a lefolyási sebességét. Ezen pályázaton belül csupa olyan lehetőséget tud és szeretne kihasználni az önkormányzat, ami a város lakossága életének a jobbítását szolgálja.

Rózsa Endre Bertalan: Támogatjuk és jónak tartjuk az elhangzottakat. Különösen fontosnak tartom a csapadékelvezető csatornáknak a bővítését. 2010 előtt a Puskin útnak az állomás felől lévő részén meglehetősen sok lakóingatlanba is bement a víz. Fontos a megfelelő, esztétikus környezet kialakítása is. Az ivóvízvezetékek kiváltása ezeken a szakaszokon nagyon rossz, ezért kerülnek kicserélésre?

Herczeg Zsolt: Azért csak ilyen rövidek az ivóvízvezeték kiváltások, mert a kerékpárút nyomvonala alatt van az ivóvízhálózat. Ezek után, ahol a kerékpárút nyomvonal alatt ivóvíz gerincvezeték van, ott feltétlenül kerüljön kiváltásra. Kovács Mihály képviselő úrral beszélünk a Dobó utcai csapadékcatornáról, ezt majd a költségvetésbe próbáljuk betenni mindenképpen, mert a projektbe nem lehet.

Kovács Mihály: A magam részéről örömmel támogatom azokat lehetőségeket, amik a városrészeknek a jobbítását elősegíti. A Dobó utca problémája mindig visszatérő probléma, hiszen ha több csapadék esik, az utca végén a házak tövei úsznak a vízben. Kérem Polgármester urat, hogy ezt az ígérését kísérje figyelemmel.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
3/2022.(I.11.) képviselő-testületi határozata

A TOP Plusz-1.2.1-21 számú „Élhető települések” című Felhívásra támogatási kérelem benyújtásáról

Mezőtúr Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási kérelmet kíván benyújtani a TOP_Plusz-1.2.1-21 számú „Élhető települések” című Felhívás keretében a település fejlesztését célzó (kékinfrastruktúra fejlesztés, zöldinfrastruktúra fejlesztés és fenntartható közlekedésfejlesztés) 500.000.000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásra.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Mezőtúr Város Polgármesterét a szükséges dokumentumok aláírására, a szükséges intézkedések megtételére, gondoskodik a támogatási kérelem előkészítéséről és határidőben történő benyújtásáról.

Felelős: Herczeg Zsolt polgármester

Határidő: 2022. január 14.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Városfejlesztési Kft.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Szűcs Dániel alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Illetékes Osztályai, Helyben
7. Mezőtúri Városfejlesztési Kft., Helyben

3.napirendi pont

A TOP Plusz 3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című Pályázati Felhívás keretében tervezett támogatási kérelem benyújtására

Herczeg Zsolt: A Harmatcsepp óvoda fejlesztésére irányul a pályázat. Az előterjesztésben 120 millió forint szerepel. A műszaki tartalomban fűtéskorszerűsítés 10 millió forint; napelem telepítése 4 millió forint; kerékpár és babakocsi tároló kialakítása 2 millió forint; fejlesztőszoba kialakítása 6 millió forint; mozgáskorlátozott mellékhelyiség kialakítása 2 millió forint; leromlott állapotú fürdő, mosdó, WC helyiségek felújítása 13 millió forint; új bojler telepítése 1,5 millió forint; tetőhéjazat cseréje 15 millió forint; villamoshálózat korszerűsítés 9 millió forint; festés, helyreállítás 9 millió forint; és a közterületen az utcán 9+1 parkoló megépítése, amely alatt van ivóvízvezeték, azt is ki kellene váltani, 15 millió forint; eszközbeszerzés 3 millió forint. A fejlesztendő terület nagysága 500 m².

Patkós Éva: Az óvoda nevében szeretném a képviselőtársaim segítségét kérni abban, hogy támogassák ennek a pályázatnak az elindítását. A Kilián óvodába tervezett pályázatunk az alacsony gyermeklétszám miatt nem tudna teljesülni, csak a Harmatcsepp óvodában. Itt olyan fejlesztések történnek meg, ami kimondottan a gyermekek maximális igényét igyeksenek kielégíteni. A többi fejlesztések azok lennének, amelyeket Polgármester úr az előzőekben elmondott. Kérem a képviselő-testület pozitív hozzáállását a döntéshez.

Herczeg Zsolt: Természetesen a Kilián óvoda fejlesztéséről sem mondunk le, el fog készülni az az anyag, ami arra jó lesz némi átalakítással, hogy egy másik pályázatra benyújtsuk. Így ez az előkészítő munka sem vész kárba.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
4/2022.(I.11.) képviselő-testületi határozata

a TOP Plusz 3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című Pályázati Felhívás keretében tervezett támogatási kérelem benyújtásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) és a 13. § (1) biztosított hatáskörében eljárva – az alábbi határozatot hozza:

3. Mezőtúr Város Önkormányzata az **5400 Mezőtúr, Vásár út 37.** (Hrsz.: 1439) alatt található **„Harmatcsepp Óvoda”** infrastrukturális fejlesztésére és a nevelést, fejlesztést célzó eszközbeszerzésre vissza nem térítendő támogatás elnyerését célzó támogatási kérelmet nyújt be a **TOP Plusz 3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése”** című Pályázati Felhívás keretén belül. A támogatási kérelemben igényelt összeg 120.000.000 Ft.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza Mezőtúr Város Polgármesterét a támogatási kérelem előkészítéséhez, valamint benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Herczeg Zsolt polgármester

Határidő: 2022. január 14.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Városfejlesztési Kft.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Szűcs Dániel alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Illetékes Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben
7. Mezőtúri Városfejlesztési Kft., Helyben

4.napirendi pont

A 2022. évi járási START Munkaprogrammal kapcsolatos döntés meghozatalára

Herczeg Zsolt: Az elmúlt évben is meghoztuk már ebben a témában a döntést, nem ismeretlen a képviselő-testület számára. Jogilag nem önkormányzatunk bonyolítja a START Munkaprogramot, hanem a Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Kft-nk úgy, ahogy ezt az előző években is megtette.

Kovács Mihály: Az anyagban szereplő járási pályázat mire vonatkozik konkrétan? Az egész járásra, vagy csak Mezőtúrra?

Herczeg Zsolt: Ez csak a Mezőtúri START Munkaprogramról szól.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
5/2022.(I.11.) képviselő-testületi határozata

A 2022. évi járási START Munkaprogrammal kapcsolatos döntés meghozataláról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 12. pontjára, és a 15.§-ra – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi szándékát a 2022. évi járási START Munkaprogramok (szociális, mezőgazdaság, helyi sajátosságok) elindítására.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 2022. évi járási START Munkaprogram pályázat tervezését, a pályázat összeállítását, és a munkaprogram hatósági szerződésben foglaltak szerinti megvalósítását (szociális, mezőgazdasági és helyi sajátosságok programelem) a Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (5400 Mezőtúr, Kávási Sándor u. 25.) saját nevében valósítsa meg.
3. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évi járási START Munkaprogramok megvalósítása során a munkáltatói jogokat (közfoglalkoztató) a Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (5400 Mezőtúr, Kávási Sándor u. 25.) látja el, ezért a munkáltatói jogok és kötelezettségek a gazdasági társaságot illetik, illetve terhelik a programok lebonyolítása során.
4. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 2022. évi járási START Munkaprogramnak a Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (5400 Mezőtúr, Kávási Sándor u. 25.) saját nevében történő megvalósítása kapcsán a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Herczeg Zsolt polgármester

Határidő: 2022. január 31.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

*Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.
 Önkormányzati és Jogi Osztály*

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Szűcs Dániel alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
8. Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft.

Herczeg Zsolt: Munkánk végére értünk, képviselő-testületi ülésünket bezárom.

K.m.f.

Herczeg Zsolt
polgármester

dr. Enyedi Mihály
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Batta Attila Viktor
városi képviselő

Kovács Attila
városi képviselő

Dóczy Józsefné
jegyzőkönyvvezető